

Réunion 31 janvier (H)amac

Questions diverses :

Communication :

- un fichier .pdf va être mis en téléchargement sur le site *Jeux de Vilains*. A chacun de le télécharger de le transférer par mail à un maximum de monde !
- Un mail de chaque spectacle sera fait 15 jours avant à transférer en masse aussi.
- distribution plaquette de saison (en février surtout, et en septembre) à 10km à la ronde maxi (cf.tableau de secteurs que Fanny va se charger d'envoyer)
- affiches des compagnies début mars / mi-avril / mi-septembre / fin octobre, dans le même secteur, 50 affiches à chaque fois
- plaques de bois entrées de ville (15 jours avant les spectacles)
- fléchage pour indiquer Lisotte (à 10h le matin même des spectacles)
- radio et presse, des interviews vont être prévues, ne pas hésiter à se porter volontaire !
- faire marcher le bouche à oreille !!!

Intendance :

- grignotage après spectacle : Lydie fera un mail 15 jours avant, et chacun répond qui amène quoi (sucré, salé, boisson, vin...)
- on a décidé qu'on a le droit d'apporter du vin pour l'après spectacle mais qu'il ne faut pas tomber dans l'excès en apportant des cubi à n'en plus finir
- fauteuil, tapis, lampe de salon pour transformer le hall de la Lisotte (à apporter à 14h le jour même des spectacles)
- logements artistes géré par commission intendance
- qui fournit le vin de MarieetTonio ? Question à poser à la cie...

Planning pour les deux premières soirées : (puis on fera un point le 30 mars au soir pour voir si des choses doivent être améliorées pour les prochaines soirées)

5 mars : affiches coller bandeau + distribution (tous ceux qui sont inscrit dans le tableau de Fanny)

15 mars : plaques de bois entrées de ville (Pierre et Grégo)

15 mars : mail Lydie pour savoir qui amène quoi grignoter, et quoi pour le salon

15 mars : préparer fond de caisse (commission administration)

30 MARS

- fléchage à 10h (Cécile, Pierre, Chantal...)
- technique à 14h (Jean Louis, Grégo, Roland...)
- installation salon à 14h (Linda, Lydie, Chantal, Cécile, Fanny...)
- installation salle à 14h (Gérard, Pierre...)

1er avril 14h : enlever plaques de bois entrées de ville et repeindre (Odile, Gérard, Cécile, Roland)

18 avril : affiches coller bandeau + distribution

28 avril : plaques de bois entrées de ville (Pierre et Grégo)

28 avril : mail Lydie pour savoir qui amène quoi grignoter, et quoi pour le salon

28 avril : préparer fond de caisse (commission administration)

11 MAI

- fléchage à 10h (Cécile, Pierre, Chantal...)
- technique à 14h (Jean Louis, Grégo, Roland...)
- installation salon à 14h (Linda, Lydie, Chantal, Cécile, Fanny...)

- installation salle à 14h (Gérard, Pierre...)

12 mai 14h : enlever plaques de bois entrées de ville et repeindre (Odile, Gérard, Cécile)

19 septembre : affiches coller bandeau + distribution

29 septembre : plaques de bois entrées de ville

29 septembre : mail Lydie pour savoir qui amène quoi grignoter, et quoi pour le salon

12 OCTOBRE présents :

- *fléchage*
- *technique*
- *installation salon*
- *installation salle*

28 octobre : affiches coller bandeau + distribution

8 novembre : plaques de bois entrées de ville

8 novembre : mail Lydie pour savoir qui amène quoi grignoter, et quoi pour le salon

23 NOVEMBRE présents :

- *fléchage*
- *technique*
- *installation salon*
- *installation salle*